


131619-02-03ジャンボステンＳＵ１３５０Ｔ・ＳＵ１６５０Ｔ・ＳＵ１９５０Ｔ組立説明書 2

背面板

扉

床板

天板

側面板（右）

側面板（左）

扉枠

扉枠
扉

扉枠（下部）

床足 ×6

■部材構成図 ■部品袋内容物詳細

■ 外形寸法・材質

■ 梱包部品一覧

(mm)

●構成部材：ステンレス

梱包箱の中には以下の部品が入っております。組み立てを行う前に、すべての部品がそろっていることを

確認してください。万一足りないものや損傷しているものがある場合は、購入された販売店にご連絡ください。

W

H

D

d

扉開放時最大奥行 D1

扉
開

放
時

最
大

高
さ
H1

機種

SU1350T

W

1800

SU1650T 1900

SU1950T 2100

D

750

900

900

H

1147

1147

1247

d

500

580

580

D1

1372

1560

1622

H1

1329

1413

1470

本体幅

本
体

高
さ

本体奥行

上部奥行

SU1950床板(大）

SU1950床板(小）

本体組立・取っ手取付・床足取付用

ボルト
[M8×15]

59本※A

ボルト
[M8×20]

28本※B

ナット
[M8]

83個※

ワッシャー
[M8]

83枚※

4枚※

取っ手 2本 簡易スパナ 2本

スプリング
ワッシャー [M8]

4枚※

1

丁番取付用

皿ネジ
[M4×15]

24本※

ナット
[M4]

24個※

ワッシャー
[M4]

ワッシャー
[M6]

24枚※

扉丁番 4個

スプリング
ワッシャー [M4]

24枚※

2

ゴムクッション取付用

4本※

4個※ナット
[M6]

なべネジ
[M6×30]

4枚※

ゴムクッション 4個

3

※印の付いた部品は予備数量分多めに入っています。

巾広
ワッシャー [M8]

■ご用意していただくもの

※必ず着用して下さい。着用しないと、手の指を切ったり

　汚れが付着する恐れがあります。

手袋

※握りが直径3cm以上のもの

　＋ ドライバー

1

梱包　No.2

天 板

1 扉枠　（下部）

6床 足1

梱包　No.3

1側面板　(右）

側面板　(左）

部 品 袋

梱包　No.1

背 面 板

扉

扉 枠

22

2

2

SU1350・1650床板

詳細
参照

2

1



3

■ 組立順序のご説明

1
①2分割の床板を、中央部で締結し床足を取り付けしてください。
   *SU1950の床板は、3分割になっています。それを締結して下さい。

床板部材の取り付け

3
①2分割の背面板２枚を組付けます。
②本体に背面板を取り付けします。内側よりボルト締めしてください。

背面板の取り付け 4
本体に天板を取りつけします。内側よりボルト締めしてください。

天板の取り付け

2

②側面板のふちにゴムクッションを取り付けします。

側面板の取り付け

①床板を図のように横長方向に立て掛け、左右の側面板を取り付
   けします。

ジャンボステンＳＵ１３５０Ｔ・ＳＵ１６５０Ｔ・ＳＵ１９５０Ｔ組立説明書

床板のウラ面の穴に床足の穴を

合わせ、スパナでボルト・ナット

を締めてください。

床板裏面

床足

ボルト

ナット

ワッシャーナット

ワッシャー
　＋ ドライバーで

　　 締めてください。

スパナで

締めてください。

床板表面

なべネジ

ゴムクッション

ワッシャー

ワッシャー

ナット

ボルト

ナット

ナット

ワッシャー

天板

スパナで

締めてください。

背面板

ナット

ワッシャーナット

ワッシャー

ボルト

ボルト

ボルト

B1

1

1

1

1

3

3

3

A1

3

1

1

A1

A1

1

1

1

1

1

1

A1

131619-03-01

●組み立てにあたり、各取り付け穴は、組み立てを容易にするために余裕を持たせてあります。片寄った締め方をすると、穴が合わない場合が
   あります。この場合はボルトをゆるめ、穴位置の調節をして下さい。

●本体に傷が付かないように、組み立ては梱包のダンボールなどを下に敷いた上で行ってください。また表面の保護フィルムが付いた状態で組立
   を行ってください。組立をしながら保護フィルムを剥がして下さい。

ボルトA1



131619-04-02ジャンボステンＳＵ１３５０Ｔ・ＳＵ１６５０Ｔ・ＳＵ１９５０Ｔ組立説明書 4

5
本体に扉枠（下部）を取り付けします。

扉枠（下部）の取り付け

7
①寝かせていた本体を起こします。

扉の取り付け

6
①図のように丁番を扉に取り付けし、さらに扉枠を取り付けします。
②扉に取っ手を取り付けします。

扉・扉枠の連結

扉を表側
に反転

　＋ ドライバー

丁番

ナット

ワッシャー

裏面

さらネジ

スプリングワッシャー

　＋ ドライバー

ナット

ワッシャー

ワッシャー
スプリング

ナット

ワッシャー

扉枠（下部）

ナット

ワッシャー

ボルト

ボルト

ボルト

さらネジ

A1

A1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

2

2

2

2

B1

スプリング
ワッシャー1

巾広
ワッシャー

②本体に　　　の扉枠側を取り付けます。本体内側よりボルト締めして
   ください。




	新取説 SU131619T_組立説明01_00
	新取説 SU131619T_組立説明02-03
	新取説 SU131619T_組立説明03_01
	新取説 SU131619T_組立説明04-02
	新取説 SU131619T_組立説明05_01

